



2024年1月9日

各 位

A b a l a n c e 株 式 会 社
代 表 取 締 役 社 長 光 行 康 明
(コード番号：3856 東証スタンダード)
問 合 せ 先 : IR ・ 経 営 企 画 室 長 山 崎 伸 彦
電 話 : 0 3 - 6 8 1 0 - 3 0 2 8 (代 表)

(訂正)「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」の
一部訂正について

2023年12月25日に発表いたしました「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」の記載内容につきまして、一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

(訂正前)

Ⅱ. 新株予約権の発行要項

2. 新株予約権と引換えに払い込む金銭

本新株予約権1個当たりの発行価額は281円とする。

(訂正後)

Ⅱ. 新株予約権の発行要項

2. 新株予約権と引換えに払い込む金銭

本新株予約権1個当たりの発行価額は28,100円とする。

以上